

## «Первоклассные стилиги покидают детский сад»

Музыкальный руководитель М.Е.Петрова

Вот и завершились в нашем детском саду выпускные праздники.

Подготовка к утренникам была очень волнительной и ответственной: родители занимались нарядами для наших первоклассных «стиляг», дети вместе с педагогами разучивали стихи, песни, сценки, изготавливали атрибуты и украшали музыкальный зал. Сюрпризом праздника было появление Сыщика, который веселил ребят и придумал для них интересные игры.

Наши дети попрощались с детским садом и готовятся к новому жизненному этапу – поступлению в школу. Позади остались дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанных, неразгаданных, удивительных открытий. Впереди непростая дорога в мир школьной жизни. Каждый год наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных ребят. Каждый талантлив и неповторим. Мы полюбили их за годы, прожитые вместе, а сегодня с гордостью и надеждой отпускаем их в школу.

